

《河南省城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》发布 省辖市内流动只转缴费信息不转钱

□据《河南日报》

继国家出台《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》后,河南省结合本省实际,4月16日发布了《河南省城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》(以下简称《办法》),这意味着今后河南省就业人员省内转移养老保险关系也将有规可循。

省辖市内只转信息不转钱

《办法》规定,转入和转出河南省的养老保险跨省流动,按国家相关规定执行。参保人员在省内流动就业的,应在新参保地办理转移接续手续。在省辖市范围内流动就业的,只转移相关参保缴费信息,不转移资金。若是跨省辖市流动的,资金要随其“漫游”,转入新参保地。

在河南省建立临时账户的参保人员,跨省辖市流动时,在新就业地建立新的临时缴费账户。

农民工一视同仁

《办法》适用于农民工,“按照国家制定的原则,对农民工一视同仁。”省人力资源和社会保障厅养老保险处处长王耀辉表示。

农民工中断就业或返乡没有继续缴费的,由原参保地保留其基本养老保险关系。农民工返回城镇就业并继续参保缴费的,累计其缴费年限,合并计算账户储存额。若不再返回城镇就业的,其个人账户有效,或在其达到规定条件时享受城镇职工基本养老保险待遇,或者转入新型农村社会养老保险。

哪些情况不建临时账户

按现行退休年龄规定,年满50周岁男性和年满40周岁女性,一般已不可能再在新参保地连续缴费满10年并在该地办理退休手续,因此国家规定为其在

新就业地建立临时缴费账户。

按照河南省的规定,对于年满50周岁男性和年满40周岁女性,下列情况不建临时账户,直接办理转移接续手续:由外省转入河南省,且转入者为河南户籍;省辖市间转移,且转入省辖市为户籍所在地;参保人员正式调动,或因单位重组、拆分、搬迁等原因造成养老保险关系整体转移的。

转保后在哪儿领钱

跨省流动的参保人员,基本养老保险关系在河南省的,将其在外省的相应资金归集到基本养老保险关系所在地,在该地领取养老金。基本养老保险关系不在河南省但户籍在河南省的,将基本养老保险关系及相应资金归集到其户籍所在的县(市、区),在该县(市、区)领取养老金。仅在河南省范围内流动就业参保的,在其基本养老保险关系所在地领取养老金。



汗血宝马现身郑州 一匹价值400多万元

□据《河南商报》

你见过真正的汗血宝马吗?4月17日,汗血宝马“鹏立丽”(如图)来到郑州黄河滩区。

来自漯河张先生说,“鹏立丽”是他去年6月花费400多万元购买的,是河南唯一一匹汗血宝马。目前,全世界共有汗血宝马3000匹左右,稀有如同大熊猫。

我省每周向震区送一次捐赠品 又一批百万元物资上路



□据《郑州日报》

18日下午,两辆载满价值100万元物资、两侧挂有“玉树大爱无疆 河南大爱无疆”横幅的卡车(如图),从省人民会堂广场出

发,缓缓驶离郑州。这是河南省慈善总会协同红高粱、张弓两大企业,向玉树灾区捐赠价值100万元的食物、帐篷和其他物资。

据了解,玉树发生地震后,河南省慈善总会向社会发出号召,不

少企业和社会各界人士慷慨解囊。

据悉,省慈善总会将每日在河南慈善网上公布捐赠信息,且每周向玉树进行一次集中捐赠,及时将我省人民的爱心和祝福送至震区。

项城4名民警拒付“陪唱女”小费, 与夜总会工作人员发生斗殴——

网友曝光民警群殴 公安局长发帖致歉

□据 新华网

前些时,项城市公安局4名民警在该市翡翠明珠夜总会唱完歌后,因未付“陪唱女”小费,与夜总会工作人员发生“激烈冲突”,并将夜总会的玻璃门砸烂,而4名民警也被打伤。此事被网友曝光后,一时间成为“热帖”。18日,记者从周口中华龙都论坛上发现,项城市副市长、公安局局长周运杰在严肃处理此事后,又实名发帖,向广大网民表示歉意。

事件回放:4月8日,网友发表一篇名为《项城公安局领导拒付嫖资于夜总会群殴》的帖子。

该帖称:3月6日晚,项城市公安局纪委副书记曹兴军、督察大队教导员徐铭与交警大队两个副中队长朱海峰和龙鹏等人,吃罢饭来到该市翡翠明珠夜总会,一行人开了两个包间。唱歌期间,请了几名“三陪女”。凌

晨时分,曹兴军等4人准备离开时,因未付给“三陪女”服务费,与之发生争执,随后又与闻讯赶来的夜总会工作人员发生“激烈冲突”,双方各有损伤。在群殴中,夜总会的玻璃门被砸烂。

据悉,事发后,项城市公安局党委研究决定免去曹兴军、徐铭的职务,朱海峰和龙鹏被关禁闭7天。

局长回应:18日,在中华龙都论坛上,记者看到一则署名周运杰的帖子。该帖就网友发帖一事回应,发布时间为4月15日。

在该帖中,他郑重承诺:只要项城公安发生了民警违法违纪的问题,都将按照有关规定,及时严肃处理,无论牵扯到谁,决不姑息迁就!

记者从项城市公安局宣传科核实,该帖的确是项城市副市长、公安局局长周运杰所发。据悉,目前,项城市公安局纪律作风大整顿工作已在该局全面展开。

荥阳出台措施培养文明游客 景区拾垃圾 可对换门票

□据 人民网

在景区捡一斤垃圾,就可以领到一张门票。18日,荥阳市在做“文明旅游”宣传中推出了此项活动,以培养游客不乱丢垃圾、保护景区生态环境的理念。

近年来,荥阳市凭借厚重的历史遗存、俊秀的自然景观和各具特色的农家乐等旅游资源,为市民游客提供了休闲度假的好去处。但一些游客在景区游玩时,习惯于随手丢弃食品包装袋、饮料瓶等垃圾,影响了景区环境。

4月18日,荥阳市借助“文明旅游、理性消费”宣传,推出了“拾垃圾、赠门票——荥阳邀您文明游”活动。具体活动内容为:5月17日前,凡在荥阳市景区捡拾一斤垃圾,就可得到该景区门票赠票一张。

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618